
АНОТАЦІЯ  

навчальної дисципліни  

«СІМЕЙНЕ ПРАВО» 

 

Метою викладення навчальної дисципліни «Сімейне право» є  формування 

юриста з освітньо-кваліфікаційним рівнем вищої освіти «бакалавр», оволодіння 

сукупністю знань з правового регулювання сімейних відносин. Навчальна 

дисципліна передбачає надання здобувачам вищої освіти знань та формування у 

них вмінь та навичок у вирішенні правових питань у сфері сімейних відносин. 

Дисципліна «Сімейне право» пов’язана з іншими навчальними дисциплінами, 

зокрема: «Теорія держави та права», «Конституційне право», «Цивільне право та 

процес», які вивчаються здобувачами освітнього ступеня «бакалавр». 

Завдання: вивчення теоретико-методологічних основ сімейного права. 

Навчальна дисципліна передбачає набуття знань про сімейне право як галузь права 

(предмет, методи, функції, принципи, система, джерела), правове регулювання 

шлюбу, правовідносини між подружжям, батьками та дітьми, іншими родичами, 

опіки, піклування, усиновлення та інших форм влаштування дітей, які позбавлені 

батьківського піклування.  

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти 

повинні набути таких компетентностей:  

застосовувати набуті знання, вміння й навички на практиці; 

здатність реалізовувати та застосовувати норми сімейного права у 

правоохоронній діяльності; 

здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти у сфері сімейного права в різних сферах правоохоронної 

діяльності; 

здатність оперувати понятійним апаратом у правоохоронній діяльності. 

Окрім того здобувачі вищої освіти повинні вміти: 

вивляти базові знання та розуміння особливостей реалізації і застосування 

норм сімейного права у сфері правоохоронної діяльності; 

володіти культурою мислення, технологією освоєння соціального досвіду на 

рівні, необхідному для професійної діяльності; 

формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої 

проблеми. 

Перелік тем:  

Тема 1. Поняття, предмет, система, принципи та джерела сімейного права 

України. 

Тема 2. Поняття шлюбу та порядок його укладення. 

Тема 3. Припинення шлюбу та визнання шлюбу недійсним. 

Тема 4. Встановлення походження дітей. 

Тема 5. Особисті та майнові відносини подружжя. 

Тема 6. Особисті та майнові правовідносини між батьками і дітьми, іншими 

родичами та членами сім’ї. 

Тема 7. Усиновлення, опіка, піклування. Патронат над дітьми. 

Тема 8. Застосування сімейного кодексу України до іноземців та осіб без 



громадянства. 

 


